各 位

会 社 名 株式会社青山財産ネットワークス 代表者名 代表取締役社長 蓮見 正純 (コード番号 8929 東証第二部) 問合せ先 取締役執行役員 経営企画本部長 橋場 真太郎 (TEL 03-6439-5800)

組織変更および人事異動について

当社は、2020年7月14日開催の取締役会において、下記のとおり組織変更および人事異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 組織変更

(1) 事業承継コンサルティング事業本部の分割

事業承継ニーズの多様化及び増加に伴い、営業効率及び意思決定の迅速化を図るため、 事業承継コンサルティング事業本部を「事業承継コンサルティング第1事業本部」及び 「事業承継コンサルティング第2事業本部」に分割しました。当該分割により、当社グ ループの持続的な成長並びに企業価値の更なる向上につなげてまいります。

(2) 経営企画本部の新設

従来の経営管理本部を廃止して管理部門と企画部門とに分割し、新たに管理部門と企画部門を統括する経営企画本部を設立しました。管理部門と企画部門を明確にすることにより経営・業務の効率化を促進してまいります。

2. 人事異動

氏名	新役職	旧役職
八木 優幸	取締役常務執行役員 統括事業本部長 兼 事業承継コンサルティング第1事業本部長	取締役常務執行役員 統括事業本部長
島根 伸治	取締役執行役員 事業承継コンサルティング第2事業本部長	取締役執行役員 事業承継コンサルティング事業本部長
橋場 真太郎	取締役執行役員 経営企画本部長	取締役執行役員 経営管理本部長

以上